



先是错杀黄瓜 然后冤杀豆芽 德国人把欧洲菜农害惨了 目前“大肠杆菌杀手”仍是谜

德国下萨克森州农业部6日下午宣布,初步抽样检测结果显示,疑似这次肠出血性大肠杆菌疫情传染源的芽苗菜没有发现致病菌。不过,检测仍在继续。

V V 疫情源头版本

毒黄瓜说

德国最初怀疑,进口自西班牙的“毒黄瓜”是“罪魁祸首”。但研究人员随后确认,这些黄瓜携带的是另一种大肠杆菌病毒。

毒豆芽说 蓄意下毒 沼气作怪

德国下萨克森州农业部长格特·林德曼5日说,芽苗菜可能是疫情源头。德国调查员称,不排除有人蓄意污染食物来发动恐怖袭击。德国不少科学家认为,国内沼气厂可能是病菌温床。医疗分析员朔特多夫指出,分解粪便、污水及绿色废物时会发酵出沼气,当中可能酝酿出各式各样从未存在的细菌。

芽苗菜验证无毒

下萨克森州农业部发表声明说,德国卫生防疫部门从州于尔岑县一家芽苗菜生产企业提取40个化验样本,已完成23个样本的实验室检测。检测结果显示阴性,意味着这些芽苗菜并不携带引发这次疫情的大肠杆菌病毒。

声明说,另外17个样本仍在检测。同时,将对这些芽苗菜及其种子作进一步检测,以“百分百确定”安全。“自怀疑患者感染大肠杆菌病毒至今,已有数周。”州农业部说,“要找到疫情传染源,非常困难。”

州农业部长格特·林德曼5日说,一些明显迹象表明,这家芽苗菜生产企业可能是疫情源头。它曾向汉堡、石荷州、黑森州和下萨克森州等疫情重灾区供应过芽苗菜。同时,企业一名女职工确诊感染肠出血性大肠杆菌,另一名职工也出现腹泻症状。按美联社的说法,6日样品检测无恙并不意味着这家企业先前出售的芽苗菜没有受到污染。

消费者无所适从

这场源于德国的肠病疫情已在欧洲致使2300多人受感染,死亡病例22例。

德国国家疾病控制中心“罗伯特·科赫研究所”6日说,5月2日迄今,仅在德国便有2231人受感染,其中630人出现可能导致肾衰竭的罕见、严重并发症。林德曼5日呼吁德国北部消费者不要食用豆芽等芽苗菜。同时,德国当局依然保持先前警告,提醒消费者不要食用生西红柿、黄瓜和生菜叶。

德国方面这次将公众注意力引至“相貌

平平”的芽苗菜身上。这是因为生吃芽苗菜曾多次在世界各地引起肠出血性大肠杆菌疫情。最大规模的一次感染于1996年发生在日本,当时有17人因生吃了遭大肠杆菌感染的萝卜芽后患病死亡。

针对当局说法出现一百八十度转弯,当地消费者感到无所适从。他们困惑:哪些东西安全,可以食用?下萨克森州农业部说,尚不清楚何时能够给出解答。“预计短期内无法给出调查结果,说明污染源。”

欧盟敦促各国补偿菜农损失

6日,欧洲联盟委员会发言人皮娅·阿伦希尔告诉媒体记者,欧盟国家农业部长定于7日在卢森堡紧急开会,将敦促各国补偿受疫情影响的菜农。“欧盟委员会将提出具体补偿措施……寻求各种法律选择。”阿伦希尔

德说,补偿对象“不仅限于那些农产品生产者协会成员,也包括非成员”。

西班牙水果和蔬菜出口商协会6日估计,自这场危机开始,西班牙菜农平均每周损失2.25亿欧元(约合3.28亿美元)。 据新华社电

幸运/不幸

幸运

货机坠海4名乘员平安

一架货机6日在加蓬首都利伯维尔附近坠入海中,但4名机组人员平安获救。

这架安—26型双引擎涡轮螺旋桨飞机属于敦豪快运公司,正执行利伯维尔与加蓬西南部城市让蒂尔港之间正常运输任务。利伯维尔机场官员莫伊兹·达巴尼告诉法新社记者:“飞机有4名乘员,都活着,救援人员把他们救出飞机。”1名乘员是非洲人,3人是东欧人,全都受伤,在医院治疗。飞机没有完全沉入海中,尾部和部分机舱伸出水面。多名潜水员、一些船只和一架直升机参与施救。飞机坠海原因尚不清楚。 据新华社电

不幸

法国一旅馆坍塌 致11人伤亡

法国首都巴黎东北部塞纳-圣但尼省一座正在维修的旅馆5日晚发生坍塌,造成3人死亡,8人受伤。

据法国媒体报道,蒙特勒伊市这家破旧的旅馆高5层,内部全部拆空,只剩下外墙和房顶,摇摇欲坠。5日晚,巴黎地区普降大雨,局部地区还伴有冰雹。约23时,这家旅馆突然坍塌,旁边一栋2层楼高的住宅被压在废墟下。

事故发生后,120名消防员带着搜救犬和搜救设备立即赶赴现场,营救被掩埋在废墟下的幸存者。塞纳-圣但尼省政府新闻发言人说,住宅楼内住着两户马里移民,一位母亲和两名儿童在事故中不幸身亡。另有5名儿童和3名成人受伤,其中6人伤势严重。 据新华社电

印尼渡船倾覆致死18人

一艘渡船6日在印度尼西亚南加里曼丹省海域倾覆,港务部门官员说,18人遇难,至少18人失踪。

印尼安塔拉通讯社援引一名卫生部门官员的话报道,这艘渡船当天中午在婆罗岛附近遭遇大浪倾覆,18人死亡,33名幸存者入院治疗。名为哈里约诺的港务部门官员告诉美联社记者,渡船有4名船员和101名乘客,出发大约一个小时后发生倾覆。救援人员正搜寻失踪者。警方官员说,翻船原因正在调查中,可能是超载。

印尼号称“千岛之国”,岛屿超过1.7万个,其中大约6000个有人居住。轮渡在印尼是主要交通方式,伤亡事故时常发生。 据新华社电

2011年,郑州晚报发行量逆势飙升,创历史新高,发行市场占有率超越同城第三、第四平面媒体总和,成为省会报业市场主流媒体都市报。 咨询电话:65837780 67655128

美国优先教育 真正的全科教育专家
U.S. PRIORITY EDUCATION 英·语·数·理·化
最受家长信赖的教育机构 外国语中学培训基地

贺美国优先教育丰乐校区成立!

少儿英语、数学、作文课程

中学英语、数理化课程

暑期课程正在预定中……名额有限,欲报从速!

丰乐校区: 68219666 东关校区: 66303080 启航校区: 60236093

著名K线大师——千里目郑州K线技术交流会 广告连续刊 效果会更好

一把尺子度浪高,一个指标识大势,形态辨析擒牛股,均线根根缚苍龙。

财经热网应广大股民的强烈要求,邀请到金融界内广受尊敬、倍受追捧的【K线大师】——千里目来豫交流。千里目老师十几年的精心研究和实践总结研发的易学易懂易操作,以个股支撑压力为核心的“裸K技术”,让广大股民做到买股有底,卖股有据。《裸K线盘口语言实战解密训练营》时间:6月11日下午2点(免费)和6月12日全天(收费),地址郑州市金水区经三路14号长城饭店三楼半国际会议中心。全方位的股票盈利模式帮助广大投资者快速掌握技术,轻松炒股,快乐投资。

免费报名电话:400-621-1118

晚报分类、专栏、题花、广告特推出包月优惠政策,刊登频次高,广告价格低,传播效果好。

广告热线电话 65837780 67655128